



REPUBLIKA E KOSOVËS - REPUBLIKA KOSOVO	
KOMUNA E VUSHTRRIË-OPŠTINA VUÇITRN	
01 Nr. / Br.	170/18
Nr. i fq. / Br. sht.	- 13 -
Data: / Datum	28.06.2018
VUSHTRRI - VUÇITRN	



REPUBLIKA KOSOVA

SKUPŠTINA OPŠTINE-VUÇITRN

Z A P I S N I K
SA -V- REDOVNE SEDNICE SKUPŠTINE OPŠTINE VUÇITRN, ODRŽANA
DANA 31 MAJA 2018 GOD.

Sednica je održana u Sali Skupštine Opštine, sa početkom 10:15 časova.

Na ovom sastanku bili su prisutni članovi Skupštine Opštine Vuçitër: Abdullah Vojvoda, Agim Bregaj, Agron Perçuku, Ali Januzi, Arta Ymeri, Bahrije Ademi-Murati, Basri Menxhiqi Ermal Lahu, Fakete Dushi, Fatmire Saraçi, Faton Shabani, Fjolla Ujkani, Gentiana Rama, Gresa Muli, Habibe Gërzhaliu, Hysni Gerguri, Ilmi Azemi, Kushtrim Hyseni, Lorik Maxhuni, Lutfi Bilalli, Mehdi Bejtullahu, Mejreme Ismajli, Melihate Basholli-Latifi, Milan Bojković, Nasuf Aliu, Nezir Klinaku, Qerim Selimi, Rrezarta Krasniqi, Sadije Bajgora, Safet Idrizi, Shkelzen Feka, Shpetim Zhegrova, Teuta Aruçi Shartari dhe Ymer Haradinaj.

Izostao je : Sami Istrefi.

Prisutni na ovaj sastanak bili su i Predsednik Opštine Xhafer Tahiri, potpredsednik opštine g. Besim Muzaqi, predstavnik KFOR-a, predstavnik OEBS-a, predstavnici pisanih i elektronskih medija, predstavnik civilnog društva.

Sednicu je otvorio i predsedavao Nasuf Aliu – predsedavajući skupštine, koji je konstatovao da ima većina za rad i za donošenje punosnažnih odluka, zatim je postupio sa dnevnim redom.

Shpetim Zhegrova, član skupštine –tražio je da potpisanu peticiju od 700 građana za davanje titule za čast grada za Naser Imerija da se ubaci u okviru 12 tačke dnevnog reda. Dalje referisanjem početku radova za rušenje i rekonstrukciju objekta Kulturnog Centra “Hasan Prishtina” dodao je da je tačno da odluka je za rušenje delimično ove odluke koja je doneta tokom opštinske vlade PDK-a, ta odluka je doneta u saglasnosti sa svima. Zatim je ocenio da nakon rušenja tog objekta, utvrđeno da je odluka bila ispravna jer taj objekat nije nje bio stabilan i svaka druga intervencija bi uzrokovala velike štete. Onda referisanjem obećanja predsednika opštine rekao je da nije poštovao svoje obaveze, a topodrazumava da je spreman za još jednu odluku koja može ići još dalje. U kontekstu gore pomenutog projekta dodao je da je za sprečavanje ovog projekta postojale alternative, pošto jedna takva odluka nedostaje da bude ukinuta na skupštini jer sadašnja vlada ima 23 glasova na skupštini ali ovo će podržati skupštinska grupa PDK-a, i u ovom slučaju može se pregovoriti i revidirati ugovor sa ekonomskim operatorom ali kako se vidi ovaj ugovor ostao je u fioku za šest meseci redovno, i u ovom slučaju predsednik opštine imao je i druge sastanke sigurno ne od opšteg interesa ali sastanci pojedinih grupa i za ovo ne znam da li je postigao cilj ali to ostaje da se vidi u budućnosti. U nastavku on je pitao predsednika šta ometa porodicu Istrefi ili možda njihova prošlost, ili ne hrabrost za suočavanja sa budućnošću. Na kraju je rekao da je dobro da se građanima objasni da ova vlada će u naredne tri godine raditi sa projektima PDK-a, možda ovo

nekome izaziva bol, ali to je istina, sve ovo se raspravlja argumentira sa inagurisanjem škole u Dumnici, Druare i Pantine, kao i promovisanje razvoja projekta za izgradnju kanizacionog kolektora u sve ove projekte PDK-a.

Xhafer Tahiri, Predsednik Opštine, –rekao je da u jednoj akciji bez precedentna transparentnosti u poslednjih dvanaest godina u opštini, kao predsednik opštine, objavio je svaki dokument u vezi sa projektom Kulturnog Centra na službenoj stranici opštine, gde može pristupiti svako koji želi da ima informacije u vezi ovog projekta. Zatim je davao hronologiju razvoja vezano sa projektom kulturnog centra, dodajući da je na početku iz eksponenta PDK-a, u Vučitrnu napravljene su planove, da na lokacijama ovog centra izgraditi kolektivne stanove, ali ovaj projekat je sprečeno od reakcije građana i on iz LDK- u prvom redu. Ovaj projekat za kolektivne stanove napravio je jedan univerzitetski profesor, i za tu svrhu izgraditi ove stanove, snaga PDK-a godinama nije uložio nijednog centa u ovom objektu, namjerno da on može oštetiti tako da je to učinjeno nefunkcionalno i kasnije on je rušio, izgraditi kolektivne stanove i ovo znaju sve građani Vučitrna. U ovom kontekstu, on je ocenio da je istina, da on je obećao u koampaniji da ovaj objekat ne treba da se ruši, jer smatra da ovaj objekat ima vrednosti kulturnog nasleđa. Danom 30 marta 2017 god, doneta je odluka za delimično rušenje ovog objekta, dok 2 novembra 2017 god, u vreme predizborne kampanje objavljen je tender za ugovaranje ovog projekta, dok 15 decembra 2017 god, bio je proglašen pobednik ovog projekta i čudno u ovom projektu gotovo milioni nisu imali žalbe. U vreme kada preduzmem mandat kao predsednik on je pronašao ugovor, gde su bili završene sve procedure tendera. U vezi s ovog pitanja kao predsednik opštine pisao je (KRPP-RKJN) i datum 2 februara 2018 god, primio je pismo od (KRPP-RKJN-a) gde između ostalog je rečeno: ako imate izjavu o raspoloživosti sredstva potpisane od strane vlasti, treba nastaviti sa procedurom nabavke, zatim poslednji paragraf odgovora je: autoritet za ugovaranje treba uzeti u obzir eventualne posledice iz bilo koje odluke koja je potrebna, međutim ostaje u odgovornosti autoriteta za ugovaranje u slučaju posledica što može biti izvršeno iz odluke za potpisivanje ugovora. Nakon tog odgovora dobit od (KRPP-RKJN) kao predsednik opštine pisao je Ministru Kulture i permanentnim sektoru ovog ministarstva, gde je tražio da se potpiše izjava dostupnosti od sredstava za više, za ovoj problematiku bio je obavestena i skupština opštine. Dok je u Marta meseca dobio odgovor od strane stalnog sekretara, u Ministarstva Kulture, gde je između ostalog on je napisao: ponovo vas potvrđujem da MKOS, za ovu fiskalnu godinu, prema odobrenom budžetu za 2018 god, ima na raspolaganju 50.000.00 €, ali u svojinu pregleda budžeta koji će se desiti junua meseca, prema fiskalnom kalendaru definisana na osnovu zakonskog okvira, mi ćemo potržiti ostatak budžeta u skladu sa memoranduma i žalbom, potpisan memoranduma sa Opštinom Vučitrna, dok priloženo sa ovom odgovorom imamo i izjavu posvećenosti finansijskih sredstava, u vrednosti od 25.000.00 €. Dakle, suočava se sa svim ovim činjenicama, on kao predsednik opštine zajedno sa partnerima koalicije, suočava sa dve odluke da održi izbornu obećanje koja je ranije učinjena, za ne rušenje ovog objekta ili da se anulira ugovor, ili otkazati ugovor i tako biti oštećena finansijska opština u (sudskim spour) kontest suda. Na kraju on je rekao da ću nastaviti da radim i da zaštitim pod svakim uslovom javni interes opštine, i ocenio je da istoria kulturnog centra je jedna korupcija afera i danas izražava mržnju iz skupštinske grupe PDK-a, da taj objekat se gradi i krše planove za nekoga za izgradnju kolektivnih stanova.

Shpetim Zhegrova, član skupštine –rekao je da nije dobro manipulirati sa istinom, zbog činjenice da PDK donela odluku za delimično rušenje ovog objekta, nije imao nikakvu svrhu za izgradnju stanova, nego su bila odvojena sredstva sa 2016 god, za realizaciju projekta izgradnje kulturnog centra, i kažem da je rušenje učinjeno za stambenu izgradnju ovo je stvarno velika stvar. Onda u vreme kada vlada LDK ,donela je odluku za rušenje ovog centra, bez bilo koje destinacije i ovo razjašnjava sa najboljim namerama. Što se tiče optužbe predsednika opštine, da na toj lokaciji biti izgrađeni kolektivnih stanovi, on je izrazio svoje sumnje dali, gde je poznat predsednik za ovo ili možda jebio deo kupovine za ovu imovinu.

Finansijska sredstva za ovaj projekat bile su iz sopstvenih prihoda i bilo je mogućnost da budu prebačeni u narednu godinu, dok ako su već građani bili protiv rušenja ovog objekta, onda ništa nije bilo, ako bi opština izgubila 100.000.00 €, izgubljeni dobitak u sudskom sporu. Skupštinska grupa PDK-a bila je od početka i ostala opet odluka za rušenje tog objekta, inače neće ostati takva odluka, ali u ovom slučaju je način održavanja javne reči predsednika opštine, dobro je da se objavi one slike jer nisu istinite, jer one će objaviti i istina će izaći na trgu. On je čuo od građana, da predsednik je često su pogledali u ogledalu i ona prevara ali on se kune, da to ogledalo vrlo brzo staviču istinitu na sto.

Fjolla Ujkani, član skupštine- rekao je da kao stanovnik regijona Artakola su adresirane neke probleme i zahtevi koji su u sukobu sa opštinskim nadležnostima. Ona u prvom redu postavila problem put Bukoš – Žilivode, gde kako je pna rekla, problemi su primećeni da radovi se ne rade kako treba, u tom slučaju, most u selo Verrnice ništa se nije promenilo osim sloja šljunka koja neće rešiti dugogodišnji problema ovog mosta, zbog činjenice da je na tom mestu u slučaju velikih padavina, imamo sakupljanje vode u kom slučaju ova površina poplavljena, i posledično put postaje neprohodan. U ovom slučaju u mjesto postavljanja cevi sa ravne linije rijeke, tamo su napravljene odstupanja gde je postavljen samo jedan cev, koji neće biti funkcionalan tokom velikih padavina, tokom jakih padavina. U vezi ovim problematičnim ona tražio od opštinske vlade, da preduzme mere kako je rekla ona da se menja ovaj problem, moramo saradivati sa Ministarstvom za Infrastrukturu. Drugo pitanje koja je pokrenula bila je intervencija Uprave za Obrazovanje u osnovnoj školi “Martirët” u selo Reznik, za poboljšanje higijenskih sanitarnih uslova, jer u ovoj školi kontraproduktivan jedan teški miris gde postoje indikacije da može širiti bilo koja bolest, gde iz dana u dan je u opasnosti od normalnog razvoja nastavnog procesa. Dalje u vezi sa ovog problema ona je najavila skupštinu za ovu problematiku, direktor škole napravio je nekoliko puta zahtev za popravku ovog problema, ali jedan takav zahtev je odbijen od Uprave Obrazovanja. Zato u ovom kontekstu tražio je od odgovarajuće uprave, da tokom meseca odmora ovaj problem da se reši, inače škola će bojkovati nastavni proces. Dok je druga zabrinutost stanovnika Artakola na koju se adresira ona je paljenje guma gde je u ovom slučaju oslobađa se dim, što je izuzetno štetno za ljudsko zdravlje i zagađenje životne sredine, u vezi sa ovim, upitala je od opštinske vlade da se interveniše i spreče takav fenomen.

Lutfi Bilalli, član skupštine –rekao je da tokom sastanka će se uzdržati od diskusija i od učešća u glasanju, ovo se može desiti za jedan period bez ograničenja.

Lorik Maxhuni, član skupštine – pozivajući se na diskusiju predsednika opštine povezan sa transparentnošću, zatražio je da uđe u ravnu transparentnost i zapošljavanje partiskih militanata, počevši od zapošljavanja svog svekra čisti nepotizam. Dok što se tiče optužbi predsednika opštine za izgradnju kolektivnog stambenog prostora na lokacijama kulturnog centra, ocenio je da predsednik ne zna koliko bi mogao da postane graditelj unutar mandata, jer postoji realna mogućnosti da tokom 2019 god, imati izbore. Onda predsednik opštine govori o civilnom društvu ali mi znamo i imamo činjenice da ona društva takozvano civilni, prodaje i otvoreno je na strani trenutnog predsednika na poslednjim izborima u kršenju zakona Republike Kosova. To je smešno, ne zadržati izgorno obećanje za ne-financijske štete opštine, sada moramo da vidimo ko nam govori za ne-finasijske štete, gde putne troškove za predsednika opštine za četiri godine idu do 120.000.00 €, nova vlada ili luksuzna vlada, pet automobila rentar car sa 500 € mesečno, i na kraju te automobili ne ostaju u opštini, sve ovo što predsednik opštine želi da izgleda luksuzno, ali napustio je sportske klubove bez centa i tražio je karte sa svojim osobljem i čak nije platio kartu da gleda utakmicu. Dakle pitao je predsednika opštine da bolje bi bilo da sve one troškove putovanja i vozila da orientira u kapitalne investicije.

Xhafer Tahiri, Predsednik Opštine – rekao je da je veoma bolno za građanina Vučitrna, da jedan član skupštine u toku mladom dobu da kaže toliko neistine u govornici skupštine. Onda on se odnosi na civilnu društvu sa posebnim akcentom, rekao je da član skupštine g.Maxhuni

bio je sam predsednik (i KVRL) i tu je bio instaliran od strane PDK-a, iz tog foruma je ubačen u izbornoj listi PDK-a, upravo zbog svog oca a ne zbog bilo kojih drugih veština. Što se tiče službenih automobila, istakao je da bio je izborno obećanje za smanjenje troškova održavanja automobila, i to se dešava gde mi smo postali deo ugovora za dobivanje automobila za iznajmljivanje i ovo je dovelo do smanjenja troškova goriva od 12 litara na 100 km do 7 litara. Za primljene automobile za inajmljivanje, opština nema obavezu da plati za održavanje niti registraciju ono što opština mora platiti derivate. U tom kontekstu ocenio je da u vreme vlade PDK-a, su potrošena 42.000.00 €, za održavanje automobila i potrošena su 13 litara derivata za 100 km, to su činjenice koje su poznate širom sveta. Predstavljene cifre od eksponenta PDK-a, su manji kleveta ali to ostaje njihovo pitanje. Dalje on uverava članove skupštine, da nikada nije ušao na stadion da gleda igru bez plaćanja karte, ali i ovo je deo propagandnog polja sa ciljem postavljanja etikete. Rad je počeo na potragu i izgradnja kapaciteta u opštini za ovih šest meseci, što je muči PDK, i ovo je dodavanje nadu PDK, da ću ikada preduzeti vlast. Onda on je rekao da će raditi samo u interesu građana i nikada neću koristiti moć- da postanem biznismen, baš kako postupila vlada PDK-a.

Nezir Klinaku, član skupštine – rekao je da svaka dobra akcija ove vlade, će pozdraviti izgradi akciju za uklanjanje starih automobila je prava akcija i dobro je da predsednik zadržao obećanje. Zatim i kod projekta kuće kulture, dobro ste uradili da ste postupali u sprečavanju štete u opštinskom budžetu. Zatim u vezi sa transparentnosti ocenio je da objavljivanja troškova od samo 13 evra nedeljno, nije tačno i ovo veruje da ne ide dobro čak niti predsedniku opštine.

Xhafer Tahiri, predsednik opštine –rekao je da u okviru objavljivanja troškova, ulaze troškovi bife-a, ručkove i zvanične večere, nafte i dnevnice u inostranstvu. Onda je rekao, nikada nije rekao da će prestati troškove i tako oštetiti posao skupštine i izvršne vlasti, ali će biti maksimalne racionalizacije troškova. U nastavku on je rekao da od sada i nadalje on se vozi sam do Prištine, i ovo je za smanjenje troškova, i za ovo on je tražio od svih da poštuju ovaj primer transparentnosti, i ne pokušajte da ubijete ovaj dobar primer javne potrošnje na javni novac.

Lorik Maxhuni, član skupštine – on je najavio da nije bio predsednik KVRL- ali je bio podpredsednik, i dodao da aktualni predsednik koristi civilno društvo kada je potrebno u izbornim kampanjama. Onda je istekao, da aktualni predsednik optužuje da mi ne razumemo, samo ovaj razume, toliko razume, jer masu poziva reformu i masa-potez nije reforma. U nastavku, on je ocienjio da njegova porodica nije nikad držila javne funkcije i dobijeni glasovi uzete je u obzir njegovom političkom aktivnošću. Onda on je obratio pažnju sa troškove sahrane koje se pokrivaju od opštine, gde u većim opštinama ovi troškovi su od 150 €, dok u našoj opštini ovih troškovi su 200 € za jednu osobu.

Ali Januzi, član skupštine – rekao je da tokom izborne kampanje za predsednika opštine zaista je postajala politička kultura, i mi kao opština bili smo primer i za druge opštine. Ali sada ne možemo reći da smo zadovoljni kada vidimo da koji politički jezik koristi u Skupštini opštine. Dalje je ocenio da on nije bavio sa kletve i ne želi da udari-ugasi vatru i postiže inate u Skupštini i između zastupljenih stranaka (partive) u skupštini, on je rekao da sa voljem diskutovati za uspeh, a ne za neuspeh. Na kraju apelujem da budemo pažljivi na jeziku koji se koristiti i da služimo na opštem dobru.

Qerim Selimi, član skupštine – rekao je da ono što sam do sada čuo sada ne liči jednom predsedniku da uradimo ovu vrstu uopštavanje označavanje- etiketiranje u ime PDK-a, zbog činjenice da PDK ima veliko članstvo i ovo nije dobro. Onda je dodao da ne treba izgubiti puno vremena uzimajući u obzir ko je obećao ne poljima, ali da se vrati uzimajući ono što je neko obećao na poljima ali hajde da se vratimo na dnevni red i da se bavimo sa stvarnim problemima građana. U vezi sa opštinskim troškova rekao je da su za to nadležni pravni organi ako postoji bilo kakva kršenja onda će doći do odgovornosti svako ko je učinio moguće

greške. Na kraju apelujemo da guramo u napred agendu skupštine i da ne gubi vreme i štetu nemaranje problemi građana.

Xhafer Tahiri, Predsednik opštine – rekao je da povlači svoju reč u vezi sa optužbama u ime PDK-a, dodajući da takvo generalizacija nije potrebna jer 13.0000.00 birača PDK-a nisu vladali sa Opštinom Vučitrn.

Lorik Maxhuni, član skupštine- tražio je od nadležnih opštinskih organi da izađu u pomoć sa finansijskim sredstvima za pokrivanje putnih troškova za Florjana i Floresa Beqiri koja će učestvovati u međunarodnom takmičenju znanja.

Xhafer Tahiri, Predsednik opštine –rekao da nije imao takav zahtev i najavio da neki drugi studenti su podržani od Opštine Vučitrn, kao što je Pranvera Hyseni, čak i za gore pomenuti slučaj obećao je da će izaći u pomoć. Stoga traži da zahtev u pitanju da se proceduje u opštini i ista biti odobrena.

Na kraju diskusije u vezi dnevnog reda skupština na” jedinstveni način” usvojila ovaj:

DNEVNI RED

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika sa redovne sednice Skupštine Opštine, dana 26.04.2018 god;
2. Razmatranje Informacije u vezi sa Budžetskim Cirkularom 2019 god;
3. Razmatranje Informacije u vezi sa razvojem i realizacijem kulturnih, omladinskih i sportskih aktivnosti, uključujući pozorište, biblioteku i muzej;
4. Razmatranje Informacije u vezi sa stanjem i zaštitom šuma u Opštini Vučitrn;
5. Razmatranje Informacije u vezi dodele stipendija za studente Opštine Vučitrn za akademsku godinu 2017/2018;
6. Razmatranje Nacrt-Pravilnika za određivanje kriterijuma za raspodelu finansijskih sredstava iz fonda za transfere i subvencije pravnim licama – OJQ- i momentalni pomoć fizičkim licama (**drugo razmatranje**);
7. Razmatranje Predlog-odluke za rangiranje na listu rezervnih imena puteva, predloženi imena: “Liman Bajram Hasani”, “Haradin Liman Hasani”, “Selman Liman Hasani”, “Ali Jakupi” i “Enver Morina”;
8. Razmatranje Predlog-odluke za izmenama i dopunama odluke 01 br. 49/17 dana 23.02.2017 god..
9. Razmatranje Predlog-odluke za osnivanje industriskog parka u selu Lumadh-Velika Reka;
10. Razmatranje Predlog –odluke za finansijskih pomoć za lečenje invalida OVK-a, Ismail Istrefi;
11. Razmatranje Predlog-odluke za dodelu dekoracije i zahvalnosti.
12. R a z n o.
 - a). Razmatranje Predlog-odluke za osnivanje tehničke analize u vezi sa tačkom sakupljanja otpada.

1.Razmatranje i usvajanje zapisnika sa redovne sednice Skupštine opštine, dana 26.04.2018 god;

Nakon razmatranja ove tačke dnevnog reda, Skupština nakon glasanja jednoglasno sa 31 glasa “za ” 3 glasa “absteniranje” usvajao je zapisnik sa redovne sednice Skupštine, dana 26.04.2018 god.

2.Razmatranje Informacije u vezi Budžetskog cirkulara 2019 god;

3. Razmatranje Informacije u vezi sa razvojem i realizacijom kulturnih aktivnosti, omladine i sporta, uključujući teatar, biblioteku i muzej ;

Shpetim Zhegrova, član skupštine –nakon što čestitao Upravu za Kulturu, razvoj dobrih aktivnosti, ocenio je da bilo bi dobro da do ovo vreme biti ponuđena ispred skupštine predlog –odluke za klubske subvencije, i ovo još uvek nije urađeno, dok na izbornim poljima obećano je da će udvostručiti finansijska sredstva za sportske klubove ali ovo nije se dogodilo ali klubovima nisu dodeljeni nijednog centa. Dalje napravio poznat da Predsednik opštine zajedno sa svojim osobljem ušao je na stadion da gleda utakmicu bez uplate karte, onda ovo je za žaljenje.

Xhafer Tahiri, Predsednik Opštine –referisanem na pregovornicu, ocenio je da takve optužbe su niži klevetnji sa kojima se ne želi da se uzima i to bi trebalo da ostane u svesti svima koji ih proglašavaju i ponavlja da nikada nije ulazio na stadion bez plaćanja karte. Zatim je dodao da ako govorimo o sukobu interesa onda možemo reći da neki eksponenti PDK-a bili su u čistom sukobu- (konfliktu) interesa pošto su vodili opštinom a istovremeno bili su u strukturama lider kluba. On je takođe procenio da je bezkorisno i ne svatljivo, da skupština da se bavi sa ovim vrstom niske klevete i izgubiti dragoceno vrijeme članova skupštine.

4. Razmatranje Informacije u vezi sa stanjem i zaštitom šuma u Opštini Vučitrn;

Ali Januzi, član skupštine – rekao je da stanje šuma u našoj opštini nije dobra, i pitao koliko čuvari šume trenutno kontrolišu šume. Zatim je procenio da opština bi trebala zaposliti šumarske čuvare za neodređeno vrijeme i ne da imamo zapošljavanje sa ugovorom o radu, jer ovo nije pokazao pravne rezultate.

Miran Halili, Direktor UPPRR- predstavio objašnjenje u vezi sa podignuto pitanje od člana skupštine gde smo najavili da trenutno imamo šest čuvara u šumi i tri sa stalnim ugovorom, dok tri sa ugovorom o radu, za ovo je apsolutno neprihvatljivo zbog činjenice da radnici sa ugovorom o radu nemaju maksimalni angažman i posvećenost u radu, dakle treba učiniti napore da čuvari šume da budu sa stalnim ugovorima.

5. Razmatranje Informacije u vezi deljenja stipendije za studente Opštine Vučitrn za akademsku godinu 2017/2018;

Gresa Muli, član skupštine- nakon pozdravljanja prisutnih, rekao je da kao član komisije za dodjelu stipendije, smatra da je potrebno govoriti kod ove tačke dnevnog reda. U početku, što se tiče dodelu stipendija za akademsku godinu 2017/2018, mi smo kao komisija obezbedili maksimum za pravni izbor korisnika gledajući i revidirajući svaki detalj u dokumentima i aplikacijama, i nakon 4 sastanka komisije došli smo do zaključka liste korisnika. Rad bi mogao biti lakši kao da imamo za bazu jedan pravilnika koja ne ostavlja dva značanja kao što je ovo aktualna. Ovaj pravilnik ima potrebu za promenu, dopunu i poboljšanja u pravcu jasnijih kriterijuma i konkretniji koje smatram na putu koji uvek imaju za bazu prosečnu ocenu. Zbog toga dajem predlog odgovarajući upravu i skupštini da formira jednu komisiju za izmenama i dopunama ovog pravilnika, tako da u narednoj godini dodjela stipendija da se zasniva u jednom odgovarajućem pravilniku. Hvala vam na pažnji i čestitke studentima korisnici za ovu godinu.

Xhafer Tahiri, Predsednik Opštine- zahvalio je komisiju za dodelu stipendija, kako je rekao za njihov profesionalni rad, nepristrasno i direktno, i ocenio je da to pomaže u povećanju kredibiliteta i pouzdanost studenata u institucije.

6. Razmatranje Nacrt-Pravilnika za određivanje kriterijuma za raspodelu finansijsku sredstava iz fonda za transfer i subvencije pravnim licima –NVO i momentalni pomoć fizičkim licima (drugo razmatranje);

Sylejman Mehulli, direktor DSHPS-UZSZ, predložila da u okviru pravilnika-uredbe za inkorporiranje ovih predloga: kod člana 23 paragraf 2 gde se kaže da: plaćanja zakupa ne može se učiniti više od pet godina, dodajte rečenice izračunate od 1 januara 2019 god. osim toga pravila su slučajevi kada nakon pet godina komisija procenjuje da bi najam produžiti sa maksimumom još dve godine. Zatim u članu 24 podparagrafa 1.3 treba poboljšati u 1.6 prema logičnom redosleda, u ovom podparagrafa kaže se: da stanarina prođe nakon roka od pet (5) godina, iz vezane ugovora, ovde treba dodati rečenicu i komisija nije dala ocjenu za dodatne godine.

U vezi sa ovom tačkom dnevnog reda, Skupština nakon glasanja “jednoglasno” odlučila je sledeće:

Usvaja se Pravilnik-uredba za određivanje kriterijuma za dodelu finansijskih sredstava iz fonda za transfere i subvencije pravnim licima - NVO i momentalnu pomoć fizičkim licima sa gore navedenim predlozima.

7. Razmatranje Predlog-odluke za rangiranje <na listu rezervnih imena puteva >, predložena imena : “Liman Bajram Hasani”, “Haradin Liman Hasani”, “Selman Liman Hasani”, “Ali Jakupi” i “Enver Morina”;

Ali Januzi, član skupštine – rekao je da za imenovanje puteva bila je zadužena jedna komisija, ali čini se da ta komisija nije pravilno obavio posao, jer situacija ostala ista kao u prošlosti. Dalje on je izneo svoje žalbe za ulicu koja se zove “Shaban Tahiri”, za ovo on je podneo žalbu i ova žalba nikad nije realizovana.

U vezi sa ovom tačkom dnevnog reda , Skupština nakon glasanja sa 25 glasova “za” ostali “apsteniranje” odlučio je sledeće:

1.Sa ovom odlukom navedeni su u listi rezervna imena, imena predloženih puteva kako sledi: “Enver Morina” iz sela Okraštice, „Liman Bajram Hasani”, „Haradin Liman Hasani” i „Selman Liman Hasani” (sve tri iz sela Strovce) i “Ali Jakupi” iz Vučitrna, da bi se koristio za imenovanje ili novim preimenovanja puteva u budućnosti .

2.Za sprovođenje ove odluke obavezuju se: Uprava za Javne Službe, Uprava za Geodeziju, Katastar i Imovinu, kao i Uprava za Urbanizam i Zaštitu Životne Sredine.

3.Ova odluka stupa na snagu petnaest(15) dana, nakon registracije u Kancelariji Protokola Ministarstva za Administraciju Lokalne Vlade, kao i sedam (7) dana nakon objavljivanja u službenoj stranici Opštine Vučitrn.

8.Razmatranje Predlog-odluke o izmenama i dopunama odluke 01 br. 49/17 dana 23.02.2017 god.

Ymer Haradinaj, član skupštine – predložio je Mehdi Bejtullahu za član komisije za izbor seoskih saveta.

U vezi sa ovom tačkom dnevnog reda, Skupština nakon glasanja sa 29 glasa "za" ostali "apsteniranje" odlučio je kako sledi:

1. Sa ovom odlukom izmenjuje i dopunjuje odluka Skupštine Opštine Vučitrn, u vezi sa formiranje komisije za izbor saveta sela, naselja i urbane naselje sa brojem protokola 01.Br.49/17 dana 23.02.2017god, gde u mesto bivšeg člana skupštine g. Isa Hajrizi imenovan je g. Mehdi Bejtullahu član skupštine.

2.Mandat člana ove komisije je isti sa ostalom članovima i traje do finalizacije izbornog procesa saveta sela i urbani naselja, kao i predsednici seoskog saveta i urbani naselja, koji su u procesu izbora.

3.Za sprovođenje ove odluke obavezuje gorenavedena komisija. Dok monitoring napravio Uprava za Administraciju.

4.Ova odluka stupa na snazi petnaest (15) dana, nakon registracije u Kancelariji Protokola Ministarstva za Administraciju Lokalne Vlade, kao i sedam (7) dana nakon objavljivanja u službenoj stranici Opštine Vučitrn.

9.Razmatranje Predlog-odluke za osnivanje industrijskog parka u selu Velika Reka;

Xhafer Tahiri, Predsednik Opštine –rekao je da se oseća veoma dobro da u roku od šest meseci od nove vlade oživi se svoje glavno obećanje tokom izborne kampanje za uspostavljanje industrijskog parka, gde vrlo brzo očekuje se razvoj projekta što se tiče investiranja u infrastrukturu i na taj način omogućiti osnivanje preduzeća u ovim parkom, za ovo zahvaljujem opštinskoj administraciji i koalicione partnere za veliki posao koji su uradili u realizaciji ovog projekta.

U vezi ove tačke dnevnog reda, Skupština nakon glasanja "jednoglasno" odlučila je sledeće:

1.Sa ovom odlukom uspostavljen je Industrijski park u selu Velika Reka Opštine Vučitrn u evidentiranim parcelama u certifikatima o vlasništvu P-70202011-00435-1 i P-70202011-00435-3, ne plodno zemljište, na površini od 14.86.00 ha, Katastarska Zona Lumadh-Velika Reka, imovina Opštine Vučitrn.

2.Obavezuje Predsednik Opštine odnosno Opštinska Vlada da preuzmu potrebne akcije da se osigurava usklađenost sa svim procedurama predviđeno zakonom do finalizacije ovog projekta.

3.Za sprovođenje ove odluke obavezuju se : Uprava za Geodeziju, Kadastar i Imovini, Uprava za Urbanizam Zaštiti Životne Sredine, Uprava za Privredu, Poljoprivredu, Šumarstva i Ruralni Razvoj kao i Uprava za Nabavke.

4.Ova odluka stupa na snagu petnaest (15) dana nakon registracije u Kancelariji Protokola Ministarstva za Administraciju Lokalne Vlade, kao i sedam (7) dana nakon objavljivanja u službenoj stranici Opštine Vučitrn.

10. Razmatranje Predlog-odluke za finansijsku pomoć za lečenje invalida OVK-a, Ismail Istrefi;

Shpetim Zhegrova, član skupštine –rekao je da zahtev stranke je bilo za pružanje pomoći od 3.000 €, ali i preporuka KPF-a je bila da se podržava ovaj iznos, tako da je tražio da se ovaj iznos ne menja ali da bude kako je stranka zahtevala u iznosu od 3.000 €.

Ali Januzi, član skupštine – rekao je da podnosilac zahteva bio je član OVK-a, i u ratu bio je ranjen, sada on ima lošu ekonomsku situaciju zato je tražio da se podržava ovaj zahtev.

Sylejman Meholfi, direktor DSHPS- UZSZ –predstavio je objašnjenja u vezi ove tačke dnevnog reda, dodajući da na sastanku KPF-a je odlučeno da uprava odredi iznos pomoći koja odgovara budžetskim mogućnostima. Zato je najavio da postoje neke slučajeve koji su pomagali i fond za lečenje je ograničen i tako da iznos od 2000 €, je predložen iz komisije uprave unutar dozvoljenih budžetskih kapaciteta.

Shpetim Zhegrova, član skupštine –rekao je da predlog KPF-a, je bilo da se pomogne ovom veteranu sa 3.000 €, i tako trebalo i uprava donosi predlog i sada skupština će proceniti da li postoje sredstva ili ne i odlučiti za smanjenje ove vrednosti.

Na kraju rasprave u vezi ove tačke dnevnog reda, Skupština nakon glasanja sa 18 glasa “za” 2 glasa “protiv” ostali “absteniranje” odlučila je sledeće:

1.Sa ovom odlukom obobravaju se finansijska sredstva iz budžeta opštine—fond za subvencije i transfere, pozicija “Pomoć za lečenje” u Upravi Zdravstva i Socijalne Zaštite za Ismajl Istrefi, sa stanovanje u ul.“Mursel Istrefi” u Vučitrnu, u iznosu od 2000 € (dve hiljade eura).

2.Određeni iznos u članu 1 ove odluke, podijelen je u cilju njegovog ozdravljenja.

3. Za sprovođenje ove odluke obavezuju se: Uprava za Zdravstvo i Socijalnoj Zaštiti kao i Uprava za Budžet Finansije.

4. Ova odluka stupa na snagu danom usvajanja i potpisivanja od Predsedavajućeg Skupštine.

11. Razmatranje Predlog-odluke za dodelu dekoracija i zahvalnosti.

Nezir Klinaku, član skupštine –predložio je Ilmi/Hysni/Saraçiju da se dodeli zahvalnica, za njegov doprinos u tri rata na albanskim zemljama gde je u Kosovskom ratu je ranjen. Dalje je ocenio da je na putu, da ovaj dan obeležen u oslobođenju Vučitrna i vredi dati zahvalnost ovom veteranu.

Kushtrim Hyseni, član skupštine –predložio je Elvira Mazhiqija za zahvalnot, za njen doprinos, gde je uzeo neke nagrade u oblasti pevanja i predstavljao grad u mnogim takmičenjima i muzičke koncerte i done je neke trofeje našem gradu.

Shpetim Zhegrova, član skupštine –predložio da se svi prijedlozi za dekoracije glasaju u paketima, i da ove dekoracije ne dele na političkim osnovama ali danom oslobođenja da bude zajednička slava, dok kod titule “časť grada” predložio je da se uklone finansijska nagrada i da sva tri kandidatima podeli ova titula.

Fatmire Cecelia, direktorica UKOS – podnela je objašnjenja za članove skupštine, najavljujući da su udruženja izašle iz rata konsultovani su tokom izrade predloga za dodelu dekoracije, i one su izjavili da ove godine nisu imali nijedno ime da predlože za dekoraciju.

Ali Januzi, član skupštine –nakon zahvale predlagača titule za “časť grada” je izjavio da se povuče iz kandidature za ovu titulu.

Xhafer Tahiri, Predsednik Opštine –zahvalio se članu skupštine g.Januzi, za sav doprinos kako u prošlosti, kao i njegova pomoć bez štednje na poslednjim izborima za veliku promenu

koja se dogodila u Opštinu Vučitrn. Dakle ocenio da ovaj čovek, je čast naše opštine, iako se formalno povukao iz takvog naslova. Takav naslov će sigurno biti podeljen u budućnosti, jer takvu titulu on zaslužuje.

Gresa Muli, član skupštine- ona je rekla je da u okviru ove tačke dnevnog reda, data su tri imena građana Vučitrna, da bi izabrali jednog među njima da i objavi Čast Grada od kojih je čika Ali se povukao malo pre. Takođe mi smo dobili jednu peticiju sa potpisima stotina građana koji smatraju da se ova titula daje g. Naser Imeri. Sa svim poštovanjem koje sam imao za humanizam koji je radio gospodin Naser Imeri, a posebno za inicijativu za slučaj našeg sugrađana Qendrim Aliu, ja mislim da bi trebalo da pogledamo neke druge kapacitete koje ne mogu karakterizirati g. Imeri kao Čast Grada. Humanizam nam je moralna obaveza i za to smo obavezni čak i sa verom, zavisno od bogatstva koje posedujemo, ali kako može biti počasni građanin jedan čovek gde ima građane Vučitrna ne dozvoljava da otvori ni prozori kuće Inj za kratko vreme. Kao stanovnik sela Sfaraqak godinama se suočavamo sa problemima zbog kompanije čiji je vlasnik g. Naser Imeri. Fabrika za preradu betona koja se nalazi u selo Sfaraqak, odnosno kraj magistalnog puta predstavljaveliku opasnost kao i zabrinutost za stanovnike ovog sela a posebno za stanovnike koji su veoma blizu ove fabrike, beton koji je pušten svaki dan iz ove fabrike u bunarima je već počelo blokiranje kanalizacije, koji je napravljen pre nekoliko godina sa učešćem stanovnika ovog sela. Nažalost gospodin Imeri izgradio je ovu fabriku u čudnoj situaciju u javnoj svojini, prekršio je zakon prema kojem je predviđeno da se osnivanje takve fabrike izvrši uz odobrenje okolnih stanovnika sa perimetrom od 250 m, u kom slučaju na ovaj udaljenosti iz ove fabrike je osnovna škola, u kojima učenici sela nastavljaju učenje u selo Sfaraćak i Nedakovac, je objekat koji je predviđen kao škola za decu sa posebnim potrebama koja još nije u funkciju, postoje kuće stanovnika ovog sela.

Na početku izgradnje ove fabrike, ova dva sela su potpisali peticiju za svoju zabranu, ali nažalost ova peticija nije uzeta u obzir, kao što se uzima peticija da je g. Imeri, da ga imenuju kao Čast Grada. Žao mi je što baci Ali povukao iz ove trke što mislim da ne ide uopšte njegovu ličnost i njegova dela mnogogodišnji koji nas čine, biti ponosni na naše partnerstvo međutim ljudi koji ga poznaju, oni to znaju da čika Ali koliko je njegov doprinos tako postoji skromnost a za svoja dela i doprinos nije video da je to doprinelo posle da ima jednog fotografa ili novinara.

Shpetim Zhegrova, član skupštine –rekao je da g. Imeri toliko pomogao i zaslužuje naslov “Čast grada”. Onda je procenio da kada se radi o peticiji za koji se odnost pregovornica, on je rekao da sada LVV iz koje dolazi gospođa Gresa Muli upravlja se sa Opštinom Vučitrn, i ovom pitanjem i za ovo pitanje neka preduzme odgovarajuće mere. Na kraju je rekao da nije dobro da u takvom posebnom trenutku kao danas, stvarima dati političko vrijeme, i istekao da je njegov predlog bio da se glasaju u paketu za tri nominirana lica.

Nasuf Aliu, predsedavajući skupštine –predstavio je pred skupštini opšti rezume, u vezi nominacijama za davanje dekoracija, za koga je predstavio obrazloženje.

Ymer Haradinaj, član skupštine –predložio je Faton Shabanija za člana komisije za praćenje i vođenje glasova za deljenje dekoracije.

Sadije Klinaku, član skupštine – predložila je Nezir Klinaku za člana gore pomenute komisije.

Shkelzen Feka, član skupštine – predložio je Agim Bregajn za člana gore pomenute komisije.

Agron Perçuku, član skupštine –predložio je Mejreme Ismajlin za člana komisije.

Fjolla Ujkani, član skupštine-predložio je Fatmire Saraçin za člana navedene komisije .

Nakon davanja predloga, Skupština sa 24 glasa “za”ostali “absteniranje” usvajao je osnivanje komisije za vođenje procesa glasanja za dodelu dekoracije u ovom sastavu:

Fatmire Sarači (PDK);
Agim Bregaj (LDK);
Faton Shabani (LVV);
Nezir Klinaku (LB);
Mejreme Ismajli (-nezavisna).

Xhafer Tahiri, Predsednik Opštine –objasnio je da ne postoji zvanični zahtev za pružanje finansijske pomoći, za naše učenike koje će učestvovati u takmičenju znanja u SAD, dakle zatražio je od članova PDK-a da ne politiziraju ovo pitanje na socijalnim mrežama. Onda je najavio da će u ovom takmičenju učestvovati neke zemlje dok sa Kosova imamo deset aplikacija koji su imali koristi. On je čestitao naše studente i obećao da njima izađe u pomoć.

Nezir Klinaku, član skupštine -konstatovao je da su glasački listići su spremni i da su u redovnom stanju, tako da je procenio je da bi on mogao započeti proces glasanja. On je predstavio je objašnjenje u vezi načina glasanja, gde je naveo da za zahvalnost može biti jedan član skupštine može glasati do deset kandidata, dok za titulu “čast grada” samo jednog od kandidata.

Nakon završetka tajne glasanja skupštine sa 16 glasa ”za” odlučio je naziv “Čast grada” deli se Emin Selaci.

1. Sa ovom odlukom, Emin Selaci iz Opštine Vučitrn deli se cena “Čast grada”, za dati doprinos kao: aktivista, humanista, kao počasni čovek prvi inicijator za osnivanje Humanitarno Dobrotvorno Društvo “Majka Tereza” u Vučitrnu, za pružanu pomoć porodicama rudara, nastavnika, radnika u čelini siromašima.
2. Podnošenje ovog titula će biti izvršeno od Predsednika Opštine danom 17 juna- Dan Oslobođenja Vučitrna.
3. Za sprovođenje ove odluke obavezuju se: Predsednik Opštine, Uprava za Kulturu, Omladinu i Sport i Uprava za Budžet i Finansije.
4. Ova odluka stupa na snagu petnaest (15) dana nakon registracije u Kancelariji Protokola Ministarstva za Administraciju Lokalne Vlade, kao i sedam (7) dana nakon objavljivanja u službenoj stranici Opštine Vučitrn.

Što se tiče dodele zahvalnosti, Skupština Opštine nakon završetka tajnog glasanja, odlučio je kako sledi:

1. Sa ovom odlukom, na čast Dana Oslobođenja Vučitrna, dana 17 juna 2018 god, počašćeni sa zahvalnošću:

1.1 Mustafa Venahari (post mortum)- aktivista nacionalne afere;

1.2 Bahtir Haradinaj –bivši politički zatvorenik, aktivista nacionalne afere;

1.3 Jakup Krasniqi-veteran obrazovanja, bivši opštinski direktor obrazovanja;

1.4 Jakup Muzaqi- za dati doprinos u ratu OVK i pružanju pomoći za civilno stanovništvo u ZOSH-u, odnosno u selu Kurillovo;

1.5 Halim Selaci- za svoj doprinos u oblasti kulture i obrazovanja;

1.6 Muhamed Alidema- za svoj doprinos u oblasti sigurnosti i međuinstitucionalne saradnje sa opštinom. Zvaničnik policije od prve generacije Kosovske Policije, trenutno komandir Policijske Stanice u Vučitrnu;

1.7 Porodica Hajrullah Shale- za doprinos u oblasti obrazovanja, izgradnja seoske škole Akraštice;

1.8 Sedat Islami, za svoj doprinos u oblasti verskog obrazovanja ;

1.9 Pranvera Hyseni- odvojena studentkinja;

1.10 Edi Mehana- za postignuća u oblasti umetnosti.

2. Za sprovođenje ove odluke obavezuju se: predsednik opštine, Uprava za Kulturu, Omladinu i Sport i Uprava za Budžet i Finansije.

3. Ova odluka stupa na snagu petnaest (15) dana nakon registracije u Kancelariji Protokola Ministarstva za Administraciju Lokalne Vlade, kao i sedam (7) dana nakon objavljivanja u službenoj stranici Opštine Vučitrn.

12. R a z n o.

a). Razmatranje Predlog-odluke za usvajanje tehničke analize u vezi tačaka sakupljanja otpada.

U vezi sa ove tačke dnevnog reda, Skupština nakon glasanja "jednoglasno" odlučila je kako sledi:

1. Sa ovom odlukom daje se na javnoj diskusiji Pilot-Projekat za Tehničku Analizu Tačaka Prikupljanja Otpada Opštine Vučitrn.

2. Javna diskusija počinje od dana 04 juna 2018 god, i traje do 22 juna 2018 god.

3. Obavezuje Opštinska kancelarija za informisanje da preduzme mere za informisanje građana u vezi javne diskusije, u skladu sa odredbama Administrativnog Upustva za Transparentnost u opštinama i u skladu sa članom 9.2 i 9.4 Pravilnika za Transparentnost 01 Br.99/13, dana. 25.04.2013 god.

4. Obavezuje Uprava za Javne Službe da kao predlagač projekt navedene -analize organizuju javnu diskusiju u skladu Administrativnog Upustva (MALV) Br. 01/2015 za Transparentnost u opštinama i člana 9.5 Pravilnika za Transparentnost 01 Br.99/13, dana 25.04.2013 god. Takođe je obavezna navedena Uprava da eventualne primedbe, sugestije ili predloge za promene prezentirane Skupštini Opštine u slučaju drugog razmatranja za projekt analizu na sednici skupštine meseca juna 2018 god.

5. Ova odluka stupa na snagu petnaest (15) dana nakon registracije u Kancelariji Protokola Ministarstva za Administraciju Lokalne Vlade, kao i sedam (7) dana nakon objavljivanja u službenoj stranici Opštine Vučitrn.

b). Pitanja članova skupštine:

Ali Januzi, član skupštine –ponovio je probleme koji ima selo Pasoma, zbog eksploatacije jednog kamena (stene), u kom slučaju iz tog kamena koristi se kao materijal za asfaltiranje puteva, ali suština je da od eksploatacije tog kamena stvara se velika prašina, i ove posledice snose građani tog područja. Onda je istekao da u selo Pasome je ulica u dužini od 300 m, koja je neasfaltirana i ovaj put je planiran da se izgradi ali ovaj projekat još uvek nije završen, dakle za ova pitanja zatražio je od vlade da ima taj prioritet. Takođe u prioritetu treba uneti put Sllatina-Tarllabuq. Zatim on je obratio zahtevom stanovnika sela koji traže da u kuli "Azem Galice" biti posteljine i ležalke (sunderi).

Ymer Haradinaj, član skupštine –obratio je njegovu brigu kao nastavnik ali i zabrinutost stanovnika sela Gornje Stanovce, u vezi dodeljivanja vršilac dužnosti direktoru u osnovnoj školi "Migjeni" u ovom selu. U vezi sa ovom problematiku ocenio je da Uprava za Obrazovanje treba da bude pažljiva kada je reč o zameni ovih direktora u slučaju isteka roka trajanja ugovora. Zatim je dodao da u gore pomenutoj školi postoje nastavnici koji imaju znanje i iskustvo da vodi sa tim školom. Zatim uzimajući u obzir okolnosti u toj školi on sumnja da dodeljena osoba kao vršilac dužnosti direktora može li postići ciljeve te škole. Prema ovoj situaciji on je tražio od direktora Uprave za Obrazovanje odnosno od predsednika opštine da u slučaju imenovanja ne treba vršiti politička imenovanja ali da budu imenovani odgovorni ljudi koji vole obrazovanje i koji živi u opštini Vučitrn, pošto vršilac dužnosti direktora nije od Opštine Vučitrn, a mi iz Vučitrna veoma nam je teško da nađemo jedno radno mesto u drugim školama opštine. Na kraju on je zatražio razumevanje od svih i rekao da u budućnosti ne treba da se dešavaju i takve slučajeve.

Sastanak je završen u 13:55 časova.

Bastri Duraku

Zapisničar



Nasuf Aliu

Predsedavajući Skupštine